Buenos Aires, viernes 19 de marzo de 2021

Año CXXIX Número 34.612

### Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

#### **SUMARIO**

SUMINISTROS	
EFECTOS VARIOS	2
EMBARCACIONES, LANCHAS, PONTONES Y MUELLES FLOTANTES	3
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	4
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	
EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN	6
INMUEBLES	6
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	
PINCELES, PINTURAS, SELLADORES Y ADHESIVOS	
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS,CICLISMO	
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	9
OBRAS	
CIVILES	10
VIALES	17
SERVICIOS	
COMUNICACIONES	
LIMPIEZA	
REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS	
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	
SERVICIOS DIVERSOS	
	20
VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO	
LOCACIONES	
VARIOS	33
VEHÍCULOS CON Y SIN CHOFER	
PREADJUDICACIONES	
	35
ADJUDICACIONES	
	36
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
DIO IMINENEO DE EMEGNOTOR	

#### PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

**DRA. VILMA LIDIA IBARRA** - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

#### e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874

DOMICILIO LEGAL: Hipólito Yrigoyen 440, Entre Piso - C1086AAF

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

#### **SUMINISTROS**

#### **EFECTOS VARIOS**

#### **BIBLIOTECA DEL CONGRESO DE LA NACIÓN**

#### Licitación Privada 006/2021

#### EXPEDIENTE N° 059/21

Objeto: Adquisición de cámaras digitales para el servicio de digitalización de documentos.

LUGAR DONDE PUEDE RETIRARSE O CONSULTARSE EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES:

SUBDIRECCIÓN DE ABASTECIMIENTO, H. Yrigoyen 1770 - Entrepiso (1089) - C. A. de Buenos Aires.

En el marco de las medidas de Emergencia Sanitaria Covid-19, la consulta y retiro de los pliegos podrá realizarse los días Lunes 22, Martes 23 y Jueves 25 de marzo de 2021, en el horario de 11:00 a 14:00 horas.

LUGAR DE ADQUISICIÓN DEL PLIEGO:

DEPARTAMENTO TESORERÍA, Adolfo Alsina 1835 - 2º Piso (1090) - C. A. de Buenos Aires.

En el marco de las medidas de Emergencia Sanitaria Covid-19 la compra del pliego podrá realizase los días Lunes 22, Martes 23 y Jueves 25 de marzo de 2021, en el horario de 11:00 a 14:00 horas.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 6.500,00 (PESOS SEIS MIL QUINIENTOS).

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

DEPARTAMENTO COMPRAS, H. Yrigoyen 1770 - Entrepiso (1089) - C. A. de Buenos Aires.

RECEPCIÓN DE OFERTAS: En el marco de las medidas de Emergencia Sanitaria Covid-19 las ofertas deberán presentarse indefectiblemente el día lunes 29 de Marzo de 2021, de 11:00 a 14:00 Hs., en el Departamento Compras. FECHA Y HORA DE APERTURA DE LAS OFERTAS: 30 de Marzo de 2021 a las 10:00 Hs.

NOTA: En el marco de las medidas sanitarias dispuestas con motivo de la pandemia Covid-19, se informa que el acto de apertura se realizará sin la presencia de oferentes y público ajeno a la Institución.

e. 18/03/2021 N° 15627/21 v. 19/03/2021

#### PRESIDENCIA DE LA NACIÓN CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

#### Licitación Pública 574

#### **EXPEDIENTE N° 31464**

OBJETO: SE INFORMA QUE SE PRORROGA LA FECHA DE APERTURA DE OFERTAS DE LA LICITACIÓN PUBLICA N° 574 POR LA PROVISIÓN E INSTALACIÓN PLANTA DE TRATAMIENTO CLOACAL EN DON TORCUATO.

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL (GERENCIA DE COMPRAS)

HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PAGINA WEB WWW.CASADEMONEDA.GOB.AR

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (MESA DE ENTRADAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL

31/03/2021 HORA: 11:00 HS.

e. 19/03/2021 N° 16351/21 v. 19/03/2021



#### **EMBARCACIONES, LANCHAS, PONTONES Y MUELLES FLOTANTES**

#### MINISTERIO DE SEGURIDAD

#### Licitación Pública Nacional 01/2021

Proyecto: Programa de Desarrollo de Complejos Fronterizos

Préstamo: ARG-28/2016

"Construcción traslado e instalación de Pontón y Planchada para Prefectura Pilcomayo y Prefectura Iguazú."

La República Argentina ha recibido un préstamo del FONPLATA, Banco de Desarrollo para financiar parcialmente el costo del Proyecto Desarrollo de Complejos Fronterizos, Préstamo ARG-28/2016 y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el Contrato Licitación Pública Nacional N° 01/2021, para la "Construcción traslado e instalación de Pontón y planchada para Prefectura Pilcomayo y Prefectura Iguazú" El Ministerio de Seguridad de la Nación a través de la LPN N° 01/2021, invita a los licitantes elegibles a presentar ofertas selladas para la "Construcción traslado e instalación de Pontón y planchada para Prefectura Pilcomayo y Prefectura Iguazú" de acuerdo al siguiente detalle:

Renglón	Descripción	Cantidad
1	Pontón y Pasarela Puerto Pilcomayo	1
2	Pontón y Pasarela Puerto Iguazú	1

- 1. La Licitación se efectuará conforme al procedimiento de Licitación Pública Nacional indicado en la publicación del FONPLATA titulada Políticas para la Adquisición de Bienes y Servicios y para la Contratación de Consultores y Firmas Consultoras por Prestatarios y Beneficiarios del FONPLATA, y podrán participar en ella todos los licitantes de países elegibles, según se especifica en dichas normas.
- 2. Los licitantes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional del Ministerio de Seguridad a través de la UEC (Unidad Ejecutora Contrataciones), enviando una solicitud por escrito a México 12 Ciudad Autónoma de Buenos Aires, o por correo electrónico a ueccontrataciones@minseg.gob.ar y revisar los documentos de licitación en las oficinas de la UEC, en México 12, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes de 10.00 a 17.00 hs.

Asimismo, el Pliego de Bases y Condiciones Particulares y Especificaciones Técnicas y toda información vinculada al mismo será publicada en la página web: https://www.argentina.gob.ar/seguridad/transparencia/compras/procedimientos

- 1. Los requisitos de calificación incluyen:
- a) Capacidad financiera

Volumen anual de ventas del último período deberá ser equivalente, como mínimo, a: DOS (2) veces el valor de la oferta anualizada con base en el plazo de entrega establecido.

Se acreditará mediante la inclusión de una copia de los balances de los TRES (3) últimos estados financieros – personas jurídicas- o declaraciones de ingresos, utilidades y pérdidas –personas físicas- de los TRES (3) ejercicios cerrados con anterioridad a la fecha límite de presentación de oferta.

b) Experiencia y Volumen de fabricación y/o comercialización

Experiencia demostrable en el rubro, lo que se acreditará con, como mínimo, 3 contratos ejecutados satisfactoriamente en el suministro de bienes similares en el periodo de 5 años anteriores a la fecha límite para la presentación de ofertas. Se acreditará mediante la inclusión en la oferta del listado de ventas indicando como mínimo la siguiente información: cliente, bienes suministrados y cantidades suministradas de dichos bienes o copia de los contratos. (Puede optarse por la DDJJ o por la copia de los contratos).

Se entiende por bienes similares aquellos bienes pertenecientes al mismo rubro o sector que los bienes ofrecidos en la presente licitación.

Se acreditará en la oferta mediante la inclusión de una declaración jurada de fabricación y/o comercialización en la que se indiquen las cantidades y el tipo de bienes fabricados y/o comercializados durante los últimos dos años anteriores a la fecha de apertura de la oferta.

- 1. Los licitantes interesados podrán obtener, un juego completo de los Documentos de Licitación en la dirección detallada en el punto 8 del presente llamado. Asimismo, estos documentos de licitación pueden ser consultados en la Web https://www.argentina.gob.ar/seguridad/transparencia/compras/procedimientos, en la página de la Oficina Nacional de Contrataciones www.argentinacompra.gov.ar.
- 2. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar a las 11:30 horas del 9 de abril de 2021. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán a las 12 horas del 9 de abril del 2021 en presencia de los representantes de los licitantes que deseen asistir.
- 3. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una "Garantía de seriedad de la Oferta".
- 4. La dirección para la presentación y apertura de ofertas es: México 12, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

#### EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

#### PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 10/2021

OBJETO: ADQUISICIÓN DE UNA (1) LICENCIA UFED 4PC ULTIMATE POR VEINTICUATRO (24) MESES.

CUDAP: EXP-MPF: 3462/2020

VALOR DEL PLIEGO:

SIN CARGO

**OBTENCIÓN DEL PLIEGO:** 

WWW.MPF.GOB.AR/CONTRATACIONES/LICITACION/

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

HASTA EL MOMENTO DE LA APERTURA. EL DÍA 08/04/2021 A LAS 12:30 HORAS

SECRETARÍA GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Hipólito Irigoyen 765, 2° Piso-Oficina 234, C.A.B.A

e. 18/03/2021 N° 15856/21 v. 19/03/2021

#### MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 12/2021

CIRCULAR N° 1

EXPEDIENTE DGN N°: 50675/2020

OBJETO: Adquisición de cien (100) scanners de gama media para la digitalización en escritorio, almacenamiento y envío por correo electrónico de documentos para distintas Dependencias del Ministerio Público de la Defensa LA PRESENTE PASARÁ A FORMAR PARTE DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES DE LA LICITACIÓN DE REFERENCIA.

ACTO DE APERTURA: La fecha de apertura de la presente licitación prevista para el día 6 de Abril de 2021 a las 11.00 hs. queda SUSPENDIDA hasta nuevo aviso.

e. 19/03/2021 N° 16484/21 v. 19/03/2021

#### EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

#### MINISTERIO DE SALUD

#### Licitación Pública 0004/2021

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-07935002- -APN-DCYC#MS Objeto: Adquisición de Dispositivos Intrauterinos (DIUs).

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/03/2021 12:00:00 a 30/03/2021 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/03/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/03/2021 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/03/2021 13:00:00

e. 18/03/2021 N° 15909/21 v. 19/03/2021

# HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD EL CALAFATE SERVICIO DE ATENCIÓN MÉDICA INTEGRAL PARA LA COMUNIDAD (SAMIC)

#### Licitación Pública 0005/2021

Decreto PEN N° 34/2015

Expediente N° DTA-0160/2021

OBJETO: Reposición de stock insumos descartables para farmacia para el Hospital de Alta Complejidad El Calafate Servicio de Atención Médica Integral para la Comunidad.

Clase: De Etapa Única. Modalidad: Sin modalidad.

Retiro de pliegos: Hasta las 11:00 horas del 29 de Abril de 2021 en el Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453,1° Piso – Servicio de Compras - El Calafate, Santa Cruz).

Consultas de Pliegos: Hasta las 11:00 horas del 26 de Abril de 2021 en el Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso – Servicio de Compras- El Calafate, Santa Cruz).

Lugar, Fecha y Hora de Recepción de las Ofertas: Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso – Servicio de Compras - El Calafate, Santa Cruz.) hasta las 09:00 horas del 30 de Abril de 2021.

Lugar, Fecha y hora de Apertura: Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso Compras - El Calafate, Santa Cruz) el día 30 de Abril de 2021 a las 11:00 hs.

Valor del Pliego: sin costo. Correo electrónico: licitaciones@hospitalelcalafate.org

e. 18/03/2021 N° 14614/21 v. 19/03/2021

#### HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

#### Licitación Pública 0013/2021

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-21554951- -APN-DC#HP

Objeto: ADQUISICIÓN DE BOLSAS Y FILTROS PARA EL SERVICIO DE HEMOTERAPIA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/03/2021 08:00:00 a 29/03/2021 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/03/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/03/2021 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/03/2021 13:00:00

e. 18/03/2021 N° 15830/21 v. 19/03/2021

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MAR DEL PLATA

#### Licitación Pública 06/2021

EXPEDIENTE: EX-2021-00164707- -AFIP-SGCFDIRMDP#SDGOPII

LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA Nº 06/21 OBJETO: ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DESFIBRILADORES

EXTERNOS AUTOMÁTICOS PARA LA DIRECCIÓN REGIONAL MAR DEL PLATA

FECHA DE APERTURA: 07/04/2021 - 10:00hs

LUGAR DE RETIRO DE PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES Y CONSULTAS: SAN MARTÍN Nº 2932 – 6° PISO – MAR DEL PLATA – DE 09:00 A 15:00hs Y/O POR CORREO ELECTRÓNICO A abattistessa@afip.gob.ar; pmelconian@afip.gob.ar; y cyotero@afip.gob.ar.

e. 19/03/2021 N° 16252/21 v. 22/03/2021

#### **EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN**

#### MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 13/2021

CIRCULAR N° 2

EXPEDIENTE DGN N°: 2700/2021

OBJETO: Provisión de Centrales Telefónicas Híbridas e IP-PBX para dependencias que conforman el Ministerio Público de la Defensa.

LA PRESENTE PASARÁ A FORMAR PARTE DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES DE LA LICITACIÓN DE REFERENCIA.

ACTO DE APERTURA: La fecha de apertura de la presente licitación prevista para el día 9 de Abril de 2021 a las 11.00 hs. queda SUSPENDIDA hasta nuevo aviso.

e. 19/03/2021 N° 16483/21 v. 19/03/2021

#### **INMUEBLES**

#### MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 14/2021

OBJETO: Adquisición de un inmueble en la ciudad de Moreno, provincia de Buenos Aires, para sede de la Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de esa ciudad.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta cinco (5) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle San José 331/3, 2º piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 4124-0656/4829/4834/0647/0644 –. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-del-mpd/compras-y-contrataciones VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Moreno, sita en Boulevard Evita N° 34, Piso 2°, ciudad de Moreno, provincia de Buenos Aires, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Moreno, sita en Boulevard Evita N° 34, Piso 2°, ciudad de Moreno, provincia de Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 28 de abril de 2021 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 4396/2021

#### MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

#### **ARMADA ARGENTINA**

#### Licitación Pública 0053/2021

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-22921378- -APN-DGIT#ARA

Objeto: adquisición de PAPEL DE OBRA para proveer a las INTENDENCIAS NAVALES, a fin de que estas puedan

satisfacer las demandas de las Unidades Componentes.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/03/2021 00:00:00 a 05/04/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/03/2021 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/04/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/04/2021 10:00:00

e. 18/03/2021 N° 15916/21 v. 19/03/2021

#### PINCELES, PINTURAS, SELLADORES Y ADHESIVOS

#### **SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL**

#### Licitación Pública 0012/2020

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-30876643- -APN-DC#SPF Objeto: ADQUISICION DE MATERIALES DE PINTURA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/03/2021 00:00:00 a 31/03/2021 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/03/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/03/2021 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/03/2021 16:00:00

e. 18/03/2021 N° 15383/21 v. 19/03/2021

#### VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

8

#### MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

#### Licitación Pública 0001/2021

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-10196839 -- APN-DCYS#MOP

Objeto: ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS PARA LA FLOTA OFICIAL DEL MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/03/2021 08:00:00 a 05/04/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/03/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/04/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/04/2021 12:00:00

e. 18/03/2021 N° 15637/21 v. 19/03/2021

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PAMPA

#### Licitación Pública 002/2021

Etapa Única Nacional - sin modalidad

EXPTE. Nº 735/20

OBJETO: Adquisición de un Minibús OKM 10+1 asientos con plataforma hidráulica para traslado de personas con movilidad reducida.

RETIRO DE PLIEGOS: hasta el 13/04/2021 a las 08:00 hs.

Página web: https://convocatorias.unlpam.edu.ar/

CONSULTA DE PLIEGOS: hasta el 13/04/2021 a las 12:00 hs.

Al siguiente e-mail: contrataciones@unlpam.edu.ar

COSTO DEL PLIEGO: Sin Costo

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Mesa de Entradas - Cnel. Gil Nº 353 - 3er. Piso - Santa Rosa - La Pampa.

Hasta las 10:00 hs. del día 16 de abril de 2021.-

LUGAR DE APERTURA:

Previo al horario del acto de apertura se enviará link que habilita al oferente la participación en el mismo. El link será enviado al correo electrónico consignado en el exterior del sobre que contiene la oferta.

FECHA DE APERTURA: 19 de abril de 2021.- HORA: 10:00

e. 19/03/2021 N° 15513/21 v. 22/03/2021



#### **VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS**

#### **GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA**

#### Licitación Pública 0013/2021

UOC: 37/002 - Unidad Tecnica Administrativa Contable Digeapoyo

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-13584624- -APN-DIGEAPOYO#GNA

Objeto: ADQUISICION DE UNIFORME OPERACIONAL DE GENDARMERIA NACIONAL PARA ZONA CALIDA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/03/2021 10:00:00 a 31/03/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/03/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/03/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/03/2021 10:00:00

e. 18/03/2021 N° 16022/21 v. 19/03/2021



#### **OBRAS**

#### **CIVILES**

# PROGRAMA CRÉDITO ARGENTINO DEL BICENTENARIO PARA LA VIVIENDA ÚNICA FAMILIAR "PRO.CRE.AR"

#### Concurso Público

LLAMADO A CONCURSO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS.

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fideicomiso Administrativo y Financiero "PRO.CRE.AR" (en adelante el "Fiduciario"), a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a concurso de Ofertas (en adelante el "Concurso"), para la construcción de viviendas conforme se detalla a continuación:

PREDIO PEHUAJÓ, PCIA BUENOS AIRES

Localización: Calle Roberto Arlt, Ramos Mejía, Puiggros y Castañeda, Partido de Pehuajó, Provincia de Buenos Aires,

Circunscripción II, Sección B, Chacra 145, Manzana 145 AY, Parcelas 1 a 22

Circunscripción II, Sección B, Chacra 145, Manzana 145 BS, Parcelas 1 a 22

Circunscripción II, Sección B, Chacra 145, Manzana 145 CN, Parcelas 1 a 22

Circunscripción II, Sección B, Chacra 145, Manzana 145 DG, Parcelas 1 a 22

Circunscripción II, Sección B, Chacra 145, Manzana 145 EC, Parcelas 1 a 22

Cantidad de viviendas: 110.

Lugar de Presentación de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 29 de marzo de 2021 a las 12 hs. El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 29 de marzo de 2021 a las 13 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PREDIO TAPALQUE, PCIA BUENOS AIRES

Localización: Calle Los Pinos, Los Tilos, Los Eucaliptos y calle s/n, Partido de Tapalqué, Provincia de Buenos Aires, Circunscripción I, Sección D, Quinta 101, Manzana 101-h, Parcelas 1 a 16, Manzana 101-d, Lotes 1 a 16 y Manzana 101-b, Lotes 1 a 16.

Cantidad de viviendas total: 32

Lugar de Presentación de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 29 de marzo de 2020 a las 12 hs. El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 29 de marzo de 2021 a las 13:15 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PREDIO BENITO JUAREZ, PCIA BUENOS AIRES

Localización: Calles Juan Vucetich, Ricardo Finochietto, Machado y De la Virgen, Partido Benito Juárez, Provincia de Buenos Aires, Circunscripción II, Sección B, Quinta 1, Parcela 1.

Cantidad de viviendas: 30

Lugar de Presentación de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 de las Ofertas: el día 29 de marzo de 2021 a las 12 hs. El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 29 de marzo de 2021 a las 13:30 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Las características y especificaciones de las Obras objeto del Concurso, así como los términos que rigen a este último, surgen del respectivo Pliego de Condiciones (en adelante el "Pliego"), cuyas distintas secciones podrán ser consultadas en la página https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear.

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 18/03/2021 N° 16024/21 v. 22/03/2021

# PROGRAMA CRÉDITO ARGENTINO DEL BICENTENARIO PARA LA VIVIENDA ÚNICA FAMILIAR (PRO.CRE.AR)

#### Concurso Público

LLAMADO A CONCURSO PARA LA SELECCIÓN DE DIRECTOR DE OBRA.

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fondo Fiduciario Público denominado Programa Crédito Argentino del Bicentenario para la vivienda única familiar "PRO.CRE.AR", a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a concurso de ofertas para la selección y contratación de Director de Obra, para las obras comprendidas en el presente Llamado, la cual consiste en la construcción de viviendas, espacios verdes, equipamiento, vialidades e infraestructuras complementarias de redes de servicios urbanos, las que se llevarán a cabo sobre los siguientes predios:

PREDIO FLORENCIA VARELA, PCIA. DE BUENOS AIRES

Localización: Calles Calle 805 - Comandante Luis Piedrabuena entre calle 810 y calle 814

- José Félix Aldao, Zeballos, Partido de Florencio Varela, Pcia. de Buenos Aires, Circunscripción 5, Parcela 1246-aa.

Cantidad de viviendas total: 106.

PREDIO LEONES, PCIA, DE CORDOBA

Localización: calles Av. 17 de Octubre, Leonardo, Garibaldi y Corrientes, Leones, Provincia de Cordoba. Circ. 1,

Secc. 1, Mzna. 112, Parc. 1, 2, 3 y 4. Cantidad de viviendas total: 44.

Los términos y condiciones del presente llamado a concurso para la selección y contratación de Director de Obra, surgen del respectivo Pliego de Condiciones, el cual podrá ser consultado en la página https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados.

Las Ofertas deberán presentarse en las condiciones señaladas en el Pliego, en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta el día 31 de marzo de 2021 a las 11.00 hs. El acto de apertura de los Sobres N° 1 de las Ofertas tendrá lugar en dicha oficina el mismo día fijado como límite para su presentación, a las 12.00 hs.

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 19/03/2021 N° 16431/21 v. 23/03/2021

# ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES Licitación Pública 0004/2021

UOC: 74/00 Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-20756985- -APN-DNIN#APNAC Objeto: Refuncionalizacion Ex Hotel Majestic - Etapa 1 Presupuesto Oficial: \$ 6985367,95 referidos al 09/03/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 19/03/2021 00:00:00 a 10/05/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/05/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/05/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/05/2021 12:00:00

#### MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

#### Licitación Pública 0008/2020

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2020-90855160- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Restauración y Puesta en Valor de: Fachadas de la Sala Williams y Fachada principal sobre calle México, Todas las Cubiertas, incluidos lucernarios y ventilaciones, Saneamiento de los sistemas pluviales, Renovación de solados en azoteas, balcones, patios y pasadizos, Control de aves, Control de humedades ascendentes y descendentes, Carpinterías de madera y metal, Instalaciónes sanitaria, eléctrica y contra incendios, Inventario de elementos patrimoniales existentes, Limpieza y traslado de elementos varios.

Presupuesto Oficial: \$ 98709003,47 referidos al 09/09/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 19/03/2021 00:00:00 a 07/05/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/04/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/05/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/05/2021 12:00:00

e. 19/03/2021 N° 14616/21 v. 13/04/2021

#### **GOBIERNO DE SANTA FE**

#### Licitación Pública 01/2021

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN

Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

En el marco del Plan de Obras - Fortalecimiento Edilicio de Jardines Infantiles – Programa 46, se efectúa el siguiente llamado a Licitación Pública:

OBJETO: Terminación Construcción de Hall, SUM-Office-Sanitario, Área de Gobierno (Office – Recepción - Sala de Reuniones – Secretaría – Dirección – Vicedirección y Sanitario), Cuatro Salas de Nivel Inicial con Sanitarios y Galería en el Jardín de Infantes N° 7 de la ciudad de Cañada de Gómez - Dpto. Iriondo - Provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$29.740.568.11.-

PLAZO DE OBRA: 365 días corridos .-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 297.405,68.-

FECHA DE APERTURA: 14/04/2021 HORA: 10:00 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Ministerio de Educación sito en Av. Arturo Illia 1153 - 5º Piso de la ciudad de Santa Fe, Dpto. La Capital, Provincia de Santa Fe.-

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.-

LUGAR DE RETIRO DEL PLIEGO: La documentación podrá ser consultada y retirada desde el 8 de marzo de 2021 y hasta 7 (siete) días corridos anteriores al fijado para la apertura de las propuestas, en la sede de la UCP, sito en Av. Arturo Illía 1153. – Entrepiso – Ala Norte – Puerta 3, T.E. 0342-4506800 interno 2329, de la ciudad de Santa Fe, días hábiles en el horario de 8 a 13 hs.

**FINANCIAMIENTO** 

Ministerio de Educación de la Nación

Gobierno de Santa Fe

Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

#### **UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL**

#### Licitación Pública 01/2021

DOSC-DCU

OBRA: "TERMINACIONES PRIMER EQUIPAMIENTO AULARIO ESPERANZA - FAVE".

EXPEDIENTE Nº: REC-1038454-20

CONSULTAS DE PLIEGOS: en construcciones@unl.edu.ar y en la página web https://www.unl.edu.ar/institucional/

categorias/guia-tramites/obra-publica/ PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 77.497.010,53. PLAZO DE EJECUCIÓN: 180 DÍAS CORRIDOS.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO. GARANTÍA DE OFERTA: \$ 774.971,00.

RECEPCIÓN DE OFERTAS: Hasta el 27/04/2021 hasta las 10:00 hs. en la Dirección de Construcciones Universitarias

- Universidad Nacional del Litoral- San Jerónimo 3575 - P.A. - Santa Fe (Provincia de Santa Fe).

APERTURA DE OFERTAS: El 27/04/2021 a las 11:00 hs. en la Dirección de Construcciones Universitarias - Universidad Nacional del Litoral- San Jerónimo 3575 – P.A. - Santa Fe (Provincia de Santa Fe).

e. 15/03/2021 N° 14257/21 v. 07/04/2021

#### **UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES**

#### Licitación Pública de Etapa Múltiple 01/2020

OBRA PÚBLICA

CIRCULAR SIN CONSULTA Nº 02/2021 - Prorroga de fecha de apertura -

EX-2020-01654531-UBA-DME#SG

OBRA: Anexo Edificio para funciones administrativas del Rectorado, sito en Ciudad Universitaria de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRESCIENTOS VEINTIDOS MILLONES SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS SESENTA Y UNO CON VEINTISIETE CENTAVOS (\$ 322.799.761,27).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Ajuste Alzado.

VALOR DE PLIEGO: PESOS TRESCIENTOS VEINTIDOS MIL SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE (\$ 322.799,00), en soporte digital mediante CD no regrabable y con la rúbrica de la Dirección General de Construcciones Universitarias. VENTA DEL PLIEGO: HASTA EL DÍA 09-04-2021 INCLUSIVE EN LA DIRECCIÓN ESTRATÉGICA DE GESTIÓN DE CONTRATACIONES - Coordinar previamente al mail abaldo@rec.uba.ar. - Viamonte N° 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

VISITA A OBRA: Se realizará el día 12-04-2021. Lugar y Horario de Encuentro: Coordinar previamente con la Dirección General de Construcciones Universitarias al Mail: construcciones@rec.uba.ar o a los Teléfonos nº 5285-5775 y 5285-5778.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: HASTA EL DÍA 15-04-2021 INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos

Aires", https://tramitesadistancia.uba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior". Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2020-01654531-UBA-DME#SG y declarar su correo electrónico.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 20-04-2021 INCLUSIVE.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones - Viamonte Nº 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: 23 de abril de 2021 a las 12:00 horas.

Para la asistencia al acto de apertura de ofertas se limitará la comparecencia como máximo a dos personas por cada interesado, cumpliendo con lo estipulado en el Protocolo de Seguridad e Higiene Emergencia Sanitaria Pandemia COVID-19 para el Rectorado y Consejo Superior, aprobado por Resolución REREC-2020-1372-E-UBA-REC y ARR-2020-386-UBA-SHA.

e. 01/03/2021 N° 10695/21 v. 19/03/2021

#### **UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES**

#### Licitación Pública 2/2021

OBJETO Taller de Oficios. Etapa 1. Tercer llamado.

RETIRO DE PLIEGOS www.compras.ung.edu.ar (Sin costo).

CONSULTAS compras@unq.edu.ar

PRESENTACION DE OFERTAS Hasta el día 21/04/2021 a las 9:00 hs en: ofertas@unq.edu.ar

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS Día 21 de Abril de 2021 a las 11:00 hs. Apertura vía remota. Plataforma

Zoom. ID de Reunión: 762 1341 0728. Código de acceso: unq

EXPEDIENTE 827-0074/21 ED.

PRESUPUESTO OFICIAL Dos millones ochenta y ocho mil novecientos setenta y seis con 00/100 (\$ 2.088.976,00). GARANTIA DE OFERTA 1% del Presupuesto Oficial.

e. 05/03/2021 N° 12222/21 v. 26/03/2021

#### **GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES**

#### Licitación Pública 2/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación. LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa PLAN DE OBRAS, se anuncia el siguiente llamado a Licitación Objeto: Refacción general y núcleos de sanitarios completos de la EP N° 5 – ES N° 5

Localidad: Cuartel V Distrito: Moreno

Presupuesto Oficial: \$8.797.772,47

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 7/4/2021 - 11:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 7/4/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 120 días Valor de pliego: \$ 4.400,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57 de la ciudad de La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57 de la ciudad de La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 09/03/2021 N° 12680/21 v. 22/03/2021

#### **UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES**

#### Licitación Pública 3/2021

OBJETO Obras Menores en Sectores al CASM (Centro de Aislamiento Sanitario Municipal) y otros. Remodelación oficinas informática y graduados

RETIRO DE PLIEGOS www.compras.unq.edu.ar (Sin costo).

CONSULTAS compras@ung.edu.ar

PRESENTACION DE OFERTAS Hasta el día 21/04/2021 a las 9 hs en: ofertas@unq.edu.ar

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS Día 30 de Abril de 2021 a las 11:00 hs. Apertura vía remota. Plataforma Zoom. ID: 761 8100 7889. Contraseña: unq

EXPEDIENTE 827-0160/21 ED.

PRESUPUESTO OFICIAL PESOS CINCO MILLONES SEISCIENTOS TREINTA Y CINCO MIL NOVECIENTOS CATORCE CON 00/100 (\$ 5.635.914,00) – Valores al mes de Febrero de 2021.

GARANTIA DE OFERTA 1% del Presupuesto Oficial.

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

#### Licitación Pública 04/2021

EX-2021-00004802- -UNC-ME#SPF "AMPLIACION EDIFICIO ESCUELA DE GRADUADOS FACULTAD DE CIENCIAS MEDICAS". VALOR DEL PLIEGO: \$ 27.237,00. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Sitio web de la UNC: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias hasta 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El 01 de Abril de 2021 – hasta las 10:00 hs. APERTURA: El 01/04/2021 – 11:00 horas en la Baterías de Aulas C – Avenida Nores Martínez 2200. Presupuesto Oficial: \$ 108.950.000,00.-

e. 03/03/2021 N° 11500/21 v. 23/03/2021

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO Y CONICET

#### Licitación Pública 4/2021

LABORATORIO IPROBYQ - NIDO INNOVA. ETAPA 1 ÁREA CUR (CUDI 177/2021)

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 28.672.331,10 GARANTIA DE OFERTA: \$ 430.084,97 FECHA APERTURA: 07/04/2021 12 HS

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$43.008.496,65

- -RETIRO DE PLIEGO: https://compras.unr.edu.ar/
- -CONSULTAS SOBRE PLIEGO: obrapublica-dqc@unr.edu.ar

Teléfono: 4201242, en el horario de 9 a 14.00 horas de Lunes a Viernes ó al conmutador 4201200 interno 248.

-PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Oficina 248 Maipú 1065 Rosario, Santa Fe

En el sobre deberá figurar numeró de expediente, tipo y numero de contratación, así como además fecha y horario de apertura. Las mismas serán recepcionadas hasta la hora fijada para la apertura.

-ACTO DE APERTURA: Maipú 1065 oficina 248, Rosario - Santa Fe

e. 17/03/2021 N° 15413/21 v. 09/04/2021

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

#### Licitación Pública 05/2021

EX - 2020-00072019 - UNC-ME#SPF- "NUEVO EDIFICIO CAMPUS NORTE UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA". VALOR DEL PLIEGO: \$ 79.194. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Sitio web de la UNC: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias hasta 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El 20 de Abril de 2021 - hasta las 10:00 hs. APERTURA: El 20/04/2021 - 11:00 horas en el Aula C10 - Batería de aulas Comunes C sita en Avenida Rogelio Nores Martínez 2200, Ciudad Universitaria. Presupuesto Oficial: \$ 316.777.505,22

e. 11/03/2021 N° 13056/21 v. 05/04/2021

#### **GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES**

#### Licitación Pública 6/2021

Ministerio de Educación de la Nación, Dirección General de Cultura y Educación LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa PLAN DE OBRAS, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Refacciones generales, reemplazo de cubiertas, instalación eléctrica, de gas y pluviales de la EP Nº 53 y

ES Nº 84

Localidad: Cuartel V Distrito: Moreno

Presupuesto Oficial: \$7.000.730,92

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 7/4/2021 - 12:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 7/4/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 60 días Valor de pliego: \$ 3.600,00 Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57 de la ciudad de La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57 de la ciudad de La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 09/03/2021 N° 12686/21 v. 22/03/2021

#### MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 6/2021

Obra Pública.

OBJETO: Ejecución de los trabajos necesarios para el reacondicionamiento, reciclado y refuncionalización de los sectores cedidos a este Ministerio Público de la Defensa mediante el convenio celebrado con el Poder Judicial de la Nación, ubicado en el conjunto edilicio con acceso por la calle Gral. Manuel Belgrano Nº 34, de la ciudad de Paraná, provincia de Entre Ríos, destinado a alojar las dependencias del citado organismo con competencia en la mencionada jurisdicción.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 18.416.764,77 (PESOS DIECIOCHO MILLONES CUATROCIENTOS DIECISEIS MIL SETECIENTOS SESENTA Y CUATRO CON 77/100).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 15 y 16 de abril de 2021, en el horario de 08.00 a 13.00 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, a los teléfonos: (011) 4893-1174/8886 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación: https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-del-mpd/compras-y-contrataciones.

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los interesados en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante los Tribunales Federales de Primera y Segunda Instancia de la calle 25 De Mayo 256 P.B- Paraná- Entre Ríos, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante los Tribunales Federales de Primera y Segunda Instancia de la calle 25 De Mayo 256 P.B- Paraná- Entre Ríos.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 30 de abril de 2021 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 2513/2021.

e. 12/03/2021 N° 13822/21 v. 06/04/2021

#### ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0033-LPU20

EXPEDIENTE N°: EX-2020-00932472- -AFIP-DVADES#SDGADF.

OBRA PÚBLICA: CONTRATACIÓN POR AJUSTE ALZADO.

ASUNTO: NUEVA SEDE ADUANA GENERAL DEHEZA, PROVINCIA DE CÓRDOBA.

MODALIDAD DE APERTURA: Etapa Única.-

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.-

GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$ 1.762.717,76 (PESOS UN MILLÓN SETECIENTOS SESENTA Y DOS MIL SETECIENTOS DIECISIETE CON 76/100 CENTAVOS).

LUGAR DE EJECUCIÓN: Tucumán Sur S/N – MZ 220 LT002, Ciudad de General Deheza, Provincia de Córdoba.-

FECHA DE APERTURA: 20/05/2021 a las 16 horas.

DÍA PARA REALIZAR VISITA OBLIGATORIA: 13/04/2021 a las 11 horas.

ÚLTIMO DÍA PARA EFECUTAR CONSULTAS: 23/04/2021 a las 14 horas.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DEL SOPORTE FÍSICO DE LA GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: Se solicita se remita a la Cláusula 3.7 del Pliego de Condiciones de Contratación de Obra, incorporado en el campo Cláusulas Particulares del proceso A0KG000000-0033-LPU20 en el Portal de Compras AFIP. Dirección de Compras sita en Hipólito Yrigoyen 370, Piso 5°, Oficina 5830, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Desde la fecha y hora del acto de apertura hasta el día hábil siguiente, en el horario de 10 a 16 hs.

LUGAR DE RETIRO DE LAS BASES, CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA: Mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 15/03/2021 N° 12795/21 v. 09/04/2021

#### CORPORACIÓN ANTIGUO PUERTO MADERO S.A. (CPM)

#### Licitación Pública S/N°

OBJETO: "Construcción de cubierta en natatorio y gimnasio en el Polo Educativo Saavedra del Distrito Escolar Nº 15 sito en Av. Crisólogo Larralde 5085, Comuna 12 de la Ciudad de Buenos Aires".

Consultas al Pliego: desde el 19/03/2021 al 09/04/2021 de 9.30 hs a 17:00 hs.

Lugar de Consultas y retiro del Pliego: Juana Manso 555 piso 3° "C" CABA o en el sitio web: http://www.puertomadero.com al enlace prensa/licitaciones.

Precio del Pliego: Pesos Diez Mil (\$ 10.000) más impuestos.

Precio Tope de la Obra: la suma de pesos veinte millones novecientos diez mil setecientos cincuenta y ocho (\$ 20.910.758.-), I.V.A. incluido.

Fecha, Hora y Lugar de Recepción y Apertura de las Ofertas: 16/04/2021 a las 15:00 hs. en Juana Manso 555, piso 3° "C" CABA. Teléfono: 4515-4630.

e. 19/03/2021 N° 16074/21 v. 23/03/2021

#### **VIALES**

#### DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

#### Licitación Pública 0002/2021

UOC: 46/11 - 11° Catamarca - DNV

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-01103505- -APN-DCAT#DNV

Objeto: RECTIFICACIÓN DE TRAZA DE LA RUTA NACIONAL Nº 157

Presupuesto Oficial: \$56036460,92 referidos al 28/08/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 25/02/2021 23:00:00 a 31/03/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/03/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/03/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/03/2021 11:00:00

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0008/2021

UOC: 46/18 - 18° Chaco - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-08789885- -APN-DCHA#DNV

Objeto: CONSTRUCCIÓN DE ALCANTARILLA DE LUCES MULTIPLES - RUTA NACIONAL Nº 89 - Provincia del

Chaco. Tr: Gral. Pinedo – Lte c/Sgo. del Estero - KM 276,11 Presupuesto Oficial: \$ 17570000,00 referidos al 31/12/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 09/03/2021 09:00:00 a 12/04/2021 07:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/03/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/04/2021 07:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/04/2021 07:00:00

e. 10/03/2021 N° 13406/21 v. 31/03/2021

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0009/2021

UOC: 46/18 - 18° Chaco - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-08895638- -APN-DCHA#DNV

Objeto: RUTA NACIONAL Nº11 - EMPALME RP56 ILUMINACIÓN DE INTERSECCIÓN CANALIZADA. Provincia del

Chaco

Presupuesto Oficial: \$ 22260000,00 referidos al 31/12/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 05/03/2021 10:00:00 a 05/04/2021 07:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/03/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/04/2021 07:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/04/2021 07:00:00

e. 08/03/2021 N° 12662/21 v. 29/03/2021

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0059/2020

UOC: 46/11 - 11° Catamarca - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2020-65205923- -APN-DCAT#DNV

Objeto: RECONFIGURACIÓN DEL PERFIL, RECUPERANDO COTA DE DESAGÜE Y ASEGURAR EL

MANTENIMIENTO DE ELLA, SOBRE TODO TENIENDO EN CUENTA LA EXPLOTACIÓN AGUAS ABAJO

Presupuesto Oficial: \$ 21923825,58 referidos al 29/05/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 25/02/2021 23:30:00 a 05/04/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/03/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/04/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/04/2021 11:00:00

e. 26/02/2021 N° 10327/21 v. 25/03/2021

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0068/2020

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2020-71917633- -APN-DBA#DNV

Objeto: PROVISION Y COLOCACION DE LAS PASARELAS PEATONALES en RN.N° 8 - Km 83,12 y Km 95 - Pcia.

Bs As.

Presupuesto Oficial: \$ 43730800,00 referidos al 31/08/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 16/03/2021 19:00:00 a 23/04/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/04/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/04/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/04/2021 12:00:00

e. 18/03/2021 N° 15843/21 v. 12/04/2021

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0073/2020

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2020-75314199- -APN-DBA#DNV

Objeto: PUESTA EN VALOR Y MANTENIMIENTO DE TECHO PASARELAS EN EL PUENTE NICOLAS AVELLANEDA

1° DTO.

Presupuesto Oficial: \$ 19180500,00 referidos al 31/08/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 09/03/2021 09:00:00 a 09/04/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/04/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/04/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/04/2021 12:00:00

e. 10/03/2021 N° 13410/21 v. 31/03/2021

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 14/2020

Aviso Rectificatorio de Llamado a Licitación y Prórroga de la misma

República Argentina - Dirección Nacional de Vialidad

SISTEMA C.RE.MA. 2020 - MALLA Nº 441 PROVINCIA DE CATAMARCA

**RUTA NACIONAL Nº 38** 

Préstamo N° 3050/OC-AR LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N° 14/2020

N° Identificador SEPA: PIVNGIII-60-LPN-O

- 1. La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo de la OBRA: Sistema C.Re.Ma. - MALLA 441- Provincia de Catamarca - Ruta Nacional N° 38, y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el Contrato.
- 2. El costo estimado de la obra es de \$ 1.472.481.274,03 (PESOS UN MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y DOS MILLONES CUATROCIENTOS OCHENTA Y UN MIL DOSCIENTOS SETENTA Y CUATRO CON TRES CENTAVOS) al mes base Julio/2020, y en relación al plazo estimado de ejecución se rectifica el publicado en el Aviso de Llamado a Licitación por el siguiente: SETENTA Y DOS (72) MESES, discriminado en Veinticuatro (24) meses para OBRAS DE RECUPERACIÓN Y OTRAS INTERVENCIONES OBLIGATORIAS (PR2) y Setenta y Dos (72) meses para las TAREAS DE MANTENIMIENTO (PR1).-
- 3. La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada: Políticas para la Adquisición de Bienes y Obras financiadas por el Banco Interamericano de Desarrollo, y abierta a todos los licitantes de países elegibles, según se definen en dichas publicaciones.
- 4. El Documento de Licitación podrá ser descargado de forma gratuita desde la página web https://www.argentina. gob.ar/obras-publicas/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso haciendo click en "Accedé al buscador" y buscando la presente licitación que se encontrará identificada como Licitación Pública Nacional N° 14/2020, partir del día 27 de Enero de 2021.
- 5. Nueva fecha de presentación y apertura de ofertas: Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo, desde las 8:00 hs y hasta las 11:00 hs. del 7 de abril de 2021. La funcionaria a la que debe dirigirse o entregar las propuestas es la Dra. Brenda Fernandez, a cargo de la Subgerencia de Pliegos y Licitaciones. Las ofertas que se reciban fuera del plazo establecido serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los licitantes que deseen asistir en persona en la misma dirección, a continuación del cierre de recepción de ofertas. El Contratante no será responsable por el extravío o entrega tardía de las ofertas, si es que por tal motivo

resultan rechazadas. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Seriedad de Oferta en la forma de una garantía de caución por un monto de \$ 14.725.000,00.

6. Las consultas al Documento de Licitación podrán realizarse mediante el "Formulario de Consultas" habilitado en la página web https://www.argentina.gob.ar/obras-publicas/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso haciendo click en "Accedé al buscador" y buscando la presente licitación que se encontrará identificada como Licitación Pública Nacional N° 14/2020.

Se rectifica la dirección para recepción de oferta y apertura de las mismas:

Dirección Nacional de Vialidad - Sede 1º Distrito:

Av. Gral. Paz 12190, Planta Baja - Playón de Ingreso, CABA C1440FJN, República Argentina

e. 18/03/2021 N° 15838/21 v. 25/03/2021



#### **SERVICIOS**

#### **COMUNICACIONES**

#### **BIBLIOTECA DEL CONGRESO DE LA NACIÓN**

#### Licitación Privada 007/2021

EXPEDIENTE N° 056/21

Objeto: "Adquisición de un servicio de conexión a internet."

LUGAR DONDE PUEDE RETIRARSE O CONSULTARSE EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES:

SUBDIRECCIÓN DE ABASTECIMIENTO, H. Yrigoyen 1770 - Entrepiso (1089) - C. A. de Buenos Aires.

En el marco de las medidas de Emergencia Sanitaria Covid-19, la consulta y retiro de los pliegos podrá realizarse los días Lunes 22, Martes 23 y Jueves 25 de Marzo de 2021, en el horario de 11:00 a 14:00 horas.

NOTA: Para participar de la presente licitación es requisito esencial realizar una visita previa al sector donde se realizara el trabajo. Dicha visita deberá realizarse los días Lunes 22, Martes 23 y Jueves 25 de Marzo de 2021, de 11:00 a 14:00 horas, a cuyo efecto deberán contactarse con la Dirección de Planeamiento y Modernización, sita en Adolfo Alsina 1835, piso 3, correo electrónico dpym@bcn.gob.ar;— teléfono 4378-5610.

LUGAR DE ADQUISICIÓN DEL PLIEGO:

DEPARTAMENTO TESORERÍA, Adolfo Alsina 1835 – 2º Piso (1090) – C. A. de Buenos Aires.

En el marco de las medidas de Emergencia Sanitaria Covid-19 la compra del pliego podrá realizase los días Lunes 22, Martes 23 y Jueves 25 de Marzo de 2021, en el horario de 11:00 a 14:00 horas.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 4.000,00 (PESOS CUATRO MIL).

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

DEPARTAMENTO COMPRAS, H. Yrigoyen 1770 - Entrepiso (1089) - C. A. de Buenos Aires.

RECEPCIÓN DE OFERTAS: En el marco de las medidas de Emergencia Sanitaria Covid-19 las ofertas deberán presentarse indefectiblemente el día lunes 29 de Marzo de 2021, de 11:00 a 14:00 Hs., en el Departamento Compras. FECHA Y HORA DE APERTURA DE LAS OFERTAS: 30 de Marzo de 2021 a las 09:30 Hs.

NOTA: En el marco de las medidas sanitarias dispuestas con motivo de la pandemia Covid-19, se informa que el acto de apertura se realizará sin la presencia de oferentes y público ajeno a la Institución.

e. 18/03/2021 N° 15563/21 v. 19/03/2021

#### **LIMPIEZA**

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PAMPA

#### Licitación Pública 001/2021

Etapa Única Nacional - sin modalidad

EXPTE. Nº I 8/2021

OBJETO: Contratación Servicio de Limpieza – "Centro Universitario Nicolas Tassone" - Facultad de Ingeniería – Gral. Pico (La Pampa)

RETIRO DE PLIEGOS: hasta el 13/04/2021 a las 08:00 hs.

Página web: https://convocatorias.unlpam.edu.ar/

CONSULTA DE PLIEGOS: hasta el 13/04/2021 a las 12:00 hs.

Al siguiente e-mail: contrataciones@unlpam.edu.ar

COSTO DEL PLIEGO: Sin Costo

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Mesa de Entradas - Cnel. Gil Nº 353 - 3er. Piso - Santa Rosa - La Pampa.

Hasta las 11:00 hs. del día 16 de abril de 2021.-

LUGAR DE APERTURA:

Previo al horario del acto de apertura se enviará link que habilita al oferente la participación en el mismo. El link será enviado al correo electrónico consignado en el exterior del sobre que contiene la oferta.

FECHA DE APERTURA: 19 de abril de 2021.- HORA: 11:00

#### PRESIDENCIA DE LA NACIÓN MINISTERIO DE TRANSPORTE ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.E. PUERTO BUENOS AIRES

#### Licitación Pública 06/2021

Expediente N° 2021-11885065-APN-MEG#AGP

OBJETO: "Servicio de limpieza integral en oficinas e instalaciones de la AGPSE"

**CONSULTA DE PLIEGOS:** 

Mediante correo electrónico a mesaagp@puertobuenosaires.gob.ar.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

ADQUISICIÓN del pliego a través de la web (www.puertobuenosaires.gob.ar) desde el día 19-03-2021 hasta el 06-04-2021.

Gerencia de Compras y Contrataciones - compras@puertobuenosaires.gob.ar

FECHA DE APERTURA Y LUGAR DE PRESENTACION DE OFERTAS

El día 15 de ABRIL de 2021 a las 11 horas en la SALA DE APERTURAS DE LA GERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES de la ADMINISTRACION GENERAL DE PUERTOS - SOCIEDAD DEL ESTADO, Ingeniero Huergo 431, Planta Baja.

e. 19/03/2021 N° 16430/21 v. 22/03/2021

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PAMPEANA

#### Licitación Pública 08/2021 (DI RAPA)

EXPEDIENTE ELECTRÓNICO EX-2021-00253157-AFIP-DVAFPA#SDGOAI

OBJETO: Servicio Integral de Limpieza del Resguardo El Rincón (Paso Internacional Cardenal Samoré) dependiente de la División Aduana Bariloche.

Fecha de Apertura de Ofertas: 06/04/2021 a las 11:00Hs.

LUGAR, HORARIO Y RETIRO DE PLIEGOS Y CONSULTAS: División Administrativa y Financiera (DI RAPA), San Martín Nº 145, 4º piso, ciudad de Bahía Blanca, horario de 09:00 a 15:00hs.

Teléfono 0291-4599344.

ULTIMO DÍA PARA RETIRO DE PLIEGO: 31/03/2021.

ULTIMO DÍA PARA EFECTUAR CONSULTAS POR ESCRITO: 31/03/2021.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

e. 19/03/2021 N° 16387/21 v. 22/03/2021

# INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 18/2021

LLAMESE A LICITACION PUBLICA Nº 18/2021 PARA LA CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL, CONTROL DE PLAGAS Y LIMPIEZA INTEGRAL, DESINFECCIÓN Y CONTROL DE TANQUES DESTINADO A LA SEDE DE LA UNIDAD DE GESTIÓN LOCAL XXXVIII – CHIVILCOY Y SUS DEPENDENCIAS, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES CON OPCIÓN A RENOVACIÓN POR HASTA IGUAL PERIODO

EXPEDIENTE N° EX-2020-25825795- -INSSJP-UGLXXXVIII#INSSJP

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: HASTA CUATRO (4) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA, DIRIGIDAS A LA SUBGERENCIA DE CONTINUIDAD DE SERVICIOS ESENCIALES - GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO A: consultapliegosbs@pami.org.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y LUGAR DE APERTURA:

POR CORREO ELECTRÓNICO A: presupuestosga@pami.org.ar.

SE COMUNICA QUE DURANTE LA VIGENCIA DE LA MEDIDA DE "DISTANCIAMIENTO SOCIAL, PREVENTIVO Y OBLIGATORIO" INDICADA MEDIANTE DECRETO N° DNU 875/2020 Y SUS CORRESPONDIENTES PRÓRROGAS,

A FIN DE PREVENIR LA CIRCULACIÓN Y CONTAGIO DEL VIRUS COVID-19, LA PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS SERÁ MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO Y NO SE REALIZARÁ ACTO DE APERTURA PRESENCIAL, EL ACTA SERÁ FIRMADA POR LAS AUTORIDADES DEL INSTITUTO Y SERÁ PUBLICADA EN LA PÁGINA WEB DEL INSTITUTO, PARA CONSULTA DE LOS INTERESADOS.

APERTURA: 8 de ABRIL de 2021

HORA: 12 HRS.

e. 18/03/2021 N° 15919/21 v. 19/03/2021

#### SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD

#### Licitación Pública 2/2021

UOC: 71 - Coordinación de Contrataciones y Patrimonio-SSS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-10167177- -APN-CCYP#SSS

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 18-03-2021

Objeto: contratación del servicio de limpieza para las Delegaciones de esta Superintendencia, ubicadas en las ciudades de Paraná, Tucumán, Corrientes, Rosario, La Rioja, Santa Fé, Córdoba, Río Negro, Tierra del Fuego, Jujuy, Formosa, Misiones, San Juan y Mar del Plata, por el término de 12 (DOCE) meses, con opcion a prorroga de 12 (DOCE) meses mas.

Texto de la Circular: Se prorroga la fecha de apertura de la Licitación 71-0002-LPU21 para el día 31 de Marzo de

2021

e. 19/03/2021 N° 16404/21 v. 19/03/2021

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES**

#### Licitación Pública 27/2020

UOC: 21/000 - Dirección General de Administración - DNM

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-84266117- -APN-DCPYS#DNM

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 18-03-2021

Objeto: SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DIARIO DE LOS EDIFICIOS Y LUGARES CORRESPONDIENTES A LA SEDE CENTRAL, SEDE HIPÓLITO YRIGOYEN, Y ÁREA METROPOLITANA DE LA DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES Y CON OPCIÓN A PRÓRROGA POR HASTA DOCE (12) MESES MÁS A FAVOR DE ESTA DIRECCIÓN NACIONAL

Texto de la Circular: De oficio, se emite la presente circular a efectos de modificar el PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES en relación a los antecedentes e idoneidad técnica.

Se modifica lo dispuesto en el Artículo 13: ANTECEDENTES – IDONEIDAD TECNICA, punto 16 índice E, de manera tal que:

DONDE DICE:

E. Utilidad Sobre Ventas: El índice de utilidad sobre ventas deberá ser mayor o igual a 0,20. UTILIDAD SOBRE LAS VENTAS= UTILIDAD FINAL (Incluido Impuestos a las Ganancias) / VENTAS.

**DEBERA DECIR:** 

E. Utilidad Sobre Ventas: El índice de utilidad sobre ventas deberá ser mayor o igual a 0,05. UTILIDAD SOBRE LAS VENTAS= UTILIDAD FINAL (Incluido Impuestos a las Ganancias) / VENTAS.

e. 19/03/2021 N° 16391/21 v. 19/03/2021

#### ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN GENERAL IMPOSITIVA DIRECCIÓN REGIONAL SALTA

Licitación Pública 4/2021 (DI RSAL)

OBJETO: Servicio de limpieza integral para Agencia Jujuy y Distrito San Ramón de la Nueva Orán, dependencias de la Dirección Regional Salta, perteneciente a la Administración Federal de Ingresos Públicos.

Expediente N°: EX-20 21 -00 077604 - -AFIP-DIRSAL#SDGOPII

Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Orden de Compra. Costo del Pliego: Sin costo

Retiro del Pliego: AFIP DGI – Dirección Regional Salta – solicitando a los teléfonos 0387 4345717 y/o 0387 4345786 o a los correos gbarreto@afip.gob.ar y sbatallanos@afip.gob.ar, en el horario de 09:00 a 15:00 horas, hasta el día 23 / 03 /202 1 a las 15:00 horas.

Visita Obligatoria (único día y hora):

AFIP DGI – Agencia Jujuy – Av. Senador Pérez N.º 531 - C.P. 4 6 00 – San Salvador de Jujuy – provincia de Jujuy, el día 2 5 / 0 3 /202 1 a las 10:30 horas.

AFIP DGI – Distrito Orán – Av. Palacios N.º 830 - C.P. 4 53 0 – San Ramón de la Nueva Orán – provincia de Salta, el día 2 6 / 0 3 /202 1 a las 10:30 horas.

Consultas: AFIP DGI – Dirección Regional Salta – a los teléfonos 0387 4345717 y/o 0387 4345786 o a los correos gbarreto@afip.gob.ar y sbatallanos@afip.gob.ar, en el horario de 09:00 a 15:00 horas.

Presentación de ofertas: AFIP DGI - Dirección Regional Salta - mediante correo electrónico a direcciones informadas en el pliego o en dispositivos portátiles de almacenamiento en Deán Funes N° 190 Piso 4° - C.P. 4400 - Salta - provincia de Salta, hasta el día 05 / 04 /202 1 antes del horario de apertura.

Acto de Apertura: AFIP DGI - Dirección Regional Salta – Deán Funes N° 190 Piso 4° - C.P. 4400 - Salta – provincia de Salta. el día 05 / 0 4 /202 1 a las 11:00 hs.

e. 19/03/2021 N° 16345/21 v. 22/03/2021

#### ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 63-0020-LPU20

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente Nº: EX-2020-38942437-ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Servicio Integral de Limpieza, Mantenimiento de Limpieza y Servicios Eventuales para Dependencias de ANSES – Jefaturas Regionales NORTE, NOROESTE y NORESTE, con provisión de insumos de higiene y limpieza, de acuerdo a lo establecido en el presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares y Anexo Especificaciones Técnicas.

Plazo de duración del contrato: DOCE (12) meses, con opción a prórroga por igual período y en los mismos términos, a favor del Organismo.

CIRCULAR ACLARATORIA

La CIRCULAR ACLARATORIA estará disponible en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. La dirección electrónica consignada por el interesado, según Anexo III Procedimiento de Registro y Autenticación de los Usuarios de los Proveedores de la Disposición ONC N° 65/16, será la dirección donde se cursarán y serán válidas todas las notificaciones entre la jurisdicción o entidad contratante y los interesados, oferentes, adjudicatarios o cocontratantes, conforme Artículo 4° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16.

e. 19/03/2021 N° 15889/21 v. 19/03/2021

#### ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

#### Licitación Pública A0KG000000-0011-LPU21

EXPEDIENTE Nº: EX-2021-00174408- -AFIP-DVADGE#SDGADF

ASUNTO: SERV DE LIMPIEZA, DESINFECCIÓN Y REPARACIÓN DE TANQUES DE AGUA PARA EDIFICIO PASEO COLON 635, CABA.

Se informa que se emitió la Circular N° 2 con respuesta a consultas efectuadas.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

#### REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

#### CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 62/2021

OBJETO: EXPEDIENTE N° 3909/2020 - SERVICIO DE CERTIFICACION, REPARACIONES, MANTENIMIENTO PREVIO, PUESTA EN MARCHA Y CONSERVACION DE LOS SISTEMAS DE CALEFACCIÓN CENTRAL DEL PALACIO DE JUSTICIA DE LA NACION, SITO EN TALCAHUANO Nº 550 C.A.B.A.

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6º - OFICINA 6135 - C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csin.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/

CORREO ELECTRÓNICO: compras@csin.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS SEIS MIL NOVECIENTOS VEINTINUEVE (\$ 6.929.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6º - OFICINA 6135 -

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRAN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 15 DE ABRIL DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 15 DE ABRIL DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRECE MILLONES OCHOCIENTOS CINCUENTA Y SIETE MIL NOVECIENTOS

CUARENTA Y CINCO (\$ 13.857.945.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 11/03/2021 N° 13906/21 v. 22/03/2021

#### REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS

#### **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0286/2020

UOC: 84/32 - Liceo Militar General Araoz de Lamadrid

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-91535971- -APN-LMGAL#EA

Objeto: Contratar servicio de racionamiento para el personal de cuadros, cadetes y alumnos del Instituto para el período comprendido entre el mes de marzo a julio de 2021.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/03/2021 09:00:00 a 30/03/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/03/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo v horario: Hasta 30/03/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/03/2021 09:00:00

#### SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

#### MINISTERIO DE CULTURA

#### Licitación Pública 0009/2021

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-64212218- -APN-DCYC#MC

Objeto: Servicio de seguridad física integral para el Museo Regional de Pintura "José A. Terry" - Jujuy

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/03/2021 00:00:00 a 09/04/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/04/2021 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/04/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/04/2021 12:00:00

e. 19/03/2021 N° 16248/21 v. 22/03/2021

#### MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 7/2021

OBJETO: Contratación de un Servicio de Seguridad y Vigilancia Privada para los inmuebles sitos en las calles San José N° 331, Viamonte N° 1685 y Cerrito N° 536, todos situados en esta Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle San José 331/3, 2º piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 4124-0656/4829/4834/0647/0644 –. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-del-mpd/compras-y-contrataciones VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

VISITA OBLIGATORIA: Se deberá presupuestar luego de la visita a todos los edificios donde se brindarán los servicios. Dicha visita, deberá coordinarse con el Área de Intendencia al Tel.: (011) 4814-8493 en el horario de 9.00 a 15.00 hs. o al correo electrónico fjanza@mpd.gov.ar, que otorgará el certificado de visita correspondiente, el que deberá adjuntarse a la oferta.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3, 2° piso, CABA, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3, 2° piso, C.A.B.A. DÍA Y HORA DE APERTURA: 14 de abril de 2021 a las 11:00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 2592/2021

e. 10/03/2021 N° 13596/21 v. 19/03/2021

#### SERVICIOS DIVERSOS

#### MINISTERIO DE CULTURA

#### Licitación Pública 0002/2021

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-01565410- -APN-DCYC#MC

Objeto: Contratación de un servicio de construcción en seco y pintura con destino al CCK.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/03/2021 00:00:00 a 09/04/2021 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/04/2021 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/04/2021 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/04/2021 13:00:00

e. 19/03/2021 N° 16348/21 v. 22/03/2021

#### POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA

#### Licitación Pública 0002/2021

UOC: 279/000 - Departamento de Compras - PSA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-23091467- -APN-DCOMP#PSA

Objeto: Contratación de un servicio de mantenimiento integral de la flota Automotor de la PSA - ZONA I

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/03/2021 08:00:00 a 31/03/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/03/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/03/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo v horario: 31/03/2021 12:00:00

e. 18/03/2021 N° 15858/21 v. 19/03/2021

#### SECRETARÍA GENERAL

#### Licitación Pública 0003/2021

UOC: 503 - SECRETARÍA DE COMUNICACIÓN Y PRENSA - COORDINACIÓN DE COMPRAS, CONTRATACIONES,

PATRIMONIO Y SUMINISTRO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-11435746- -APN-SCYP

Objeto: El servicio objeto de la presente contratación constará de un seguimiento y monitoreo de contenidos digitales en tiempo real, comprendiendo redes sociales, plataformas digitales, foros de discusión y todo otro contenido de interés, con destino a la DIRECCIÓN NACIONAL DE PRENSA de la SUBSECRETARÍA DE COMUNICACIÓN Y PRENSA de la SECRETARÍA DE COMUNICACIÓN Y PRENSA de la PRESIDENCIA DE LA NACIÓN.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/03/2021 10:00:00 a 06/04/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/03/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/04/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/04/2021 10:00:00

e. 19/03/2021 N° 16285/21 v. 22/03/2021

#### **ARMADA ARGENTINA**

#### Licitación Pública 0021/2021

UOC: 38/034 - Arsenal Naval Mar del Plata

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-12632134- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Obtener el servicio para el mantenimiento y reparación del palo militar, la cubierta de maniobra, baños de

oficiales y ojos de buey y ventanas pertenecientes al Aviso ARA "BAHIA AGRADABLE".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/03/2021 08:00:00 a 06/04/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/03/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/04/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/04/2021 09:00:00

e. 18/03/2021 N° 15835/21 v. 19/03/2021

#### **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0055/2021

UOC: 84/41 - Contaduría general del Ejercito

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-22279958- -APN-CGE#EA

Objeto: MANTENIMIENTO DE SOFTWARE ESPECIFICO DE LA CONTADURIA GENERAL DEL EJÉRCITO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/03/2021 00:00:00 a 05/04/2021 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/03/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/04/2021 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/04/2021 09:30:00

e. 18/03/2021 N° 15833/21 v. 19/03/2021

#### **ARMADA ARGENTINA**

#### Licitación Pública 0058/2021

UOC: 38/00 - Servicio Administrativo Financiero de la Armada

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-23193001- -APN-DGAF#ARA

Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO, INSTALACIÓN, PROVISIÓN DE EQUIPAMIENTO, PUESTA EN

FUNCIONAMIENTO Y MANTENIMIENTO DE ACCESOS FULL INTERNET.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/03/2021 08:00:00 a 05/04/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/03/2021 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/04/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/04/2021 10:00:00

e. 18/03/2021 N° 15853/21 v. 19/03/2021

#### MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 17/2021

OBJETO: Renovación del servicio de soporte, mantenimiento y ampliación de módulos para cortafuegos (Firewalls) marca HUAWEI modelo USG6330/80 de los Centros de Datos de los edificios de defensorías que conforman el Ministerio Público de la Defensa.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle San José 331/3, 2º piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 4124-0656/4829/4834/0647/0644 –. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-del-mpd/compras-y-contrataciones VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3, 2° piso, CABA, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3, 2° piso, C.A.B.A. DÍA Y HORA DE APERTURA: 09 de Abril de 2021 a las 13:00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 49386/2020

e. 18/03/2021 N° 15639/21 v. 19/03/2021

#### PRESIDENCIA DE LA NACIÓN CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

#### Licitación Abreviada 671

**EXPEDIENTE: Nº 31475** 

OBJETO: SE INFORMA QUE SE PRORROGA LA FECHA DE APERTURA DE OFERTAS DE LA LICITACIÓN ABREVIADA Nº 671 POR LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL IMPRESORA KODAK.

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL (GERENCIA DE COMPRAS)

HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PAGINA WEB WWW.CASADEMONEDA.GOB.AR

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (MESA DE ENTRADAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL

26/03/2021 HORA: 13:00 HS.

e. 19/03/2021 N° 16270/21 v. 19/03/2021



#### **VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO**

#### CORPORACIÓN ANTIGUO PUERTO MADERO S.A. (CPM)

#### Licitación Pública S/N°

OBJETO: VENTA DEL INMUEBLE – MANZANA 1Q PARCELA 1e DIQUE 4 SECTOR ESTE DE PUERTO MADERO. Consultas al Pliego: desde el 19/03/2021 al 09/04/2021 de 10hs a 17hs.

Lugar de Consultas y retiro del Pliego: Juana Manso 555 piso 3° "C" CABA o en el sitio web: http://www.puertomadero.com al enlace prensa/licitaciones.

Precio del Pliego: Dólares Estadounidenses Dos Mil Quinientos (U\$S 2.500) más impuestos.

Precio base de la Parcela: DOLARES ESTADOUNIDENSES CUARENTA Y CINCO MILLONES DOSCIENTOS OCHENTA Y CINCO MIL (U\$\$ 45.285.000)

Fecha, Hora y Lugar de Recepción y Apertura de las Ofertas: 16/04/2021 a las 14:00 hs. en Juana Manso 555, piso 3° "C" CABA.

Teléfono: 4515-4630.

e. 19/03/2021 N° 16058/21 v. 23/03/2021



#### DELEGACION VIRTUAL REQUISITOS y CONDICIONES

#### PROFESIONALES:

(Abogados, Contadores Públicos, Escribanos, Martilleros y Corredores Inmobiliarios)
D.N.I. (original y fotocopia), credencial (original y fotocopia), certificado de matrícula vigente, con fecha de emisión de no más de treinta (30) días (original y fotocopia).

#### APODERADOS:

Poder otorgado por la Persona Jurídica a representar (original y fotocopia), nota suscripta por autoridad de la Persona Jurídica a representar, solicitando la registración del apoderado, ratificando la vigencia del poder. En todos los casos, la firma y el cargo deberán estar certificados por Escribano Público.

#### AUTORIDADES SOCIETARIAS:

Nota solicitando la registración de la/s autoridad/es societaria/s suscripta por el Representante Legal de la Persona Jurídica a representar, con la firma y cargo certificados por Escribano Público. Para el caso de ser diligenciada por tercero, la identidad (Nombre y Apellido y D.N.I.) deberá constar en la misma con autorización expresa para recibir Código de Identificación (PIN) y Tarjeta de Coordenadas.

#### HABILITADOS D.N.R.O.

D.N.I. (original y fotocopia), domicilio real (2 servicios a su nombre, original y fotocopia) o certificación de domicilio por Escribano Público, domicilio comercial/fiscal: Idem anterior, constancia de inscripción AFIP, certificado de antecedentes penales y certificado de registro de deudores alimentarios CABA (original y fotocopia). Usted puede informarse del trámite de Solicitud de Deudores Alimentarios en el sitio www.buenosaires.gov.ar o por vía telefónica al 4323-8900 int. 5175 y del trámite de Solicitud de Antecedentes Penales en el sitio www.dnrec.jus.gov.ar o por vía telefónica al 0800-666-0055.

El registro de firma tendrá vigencia por el término de un año, vencido el cual deberá renovarse.

CENTRO DE ATENCIÓN AL CLIENTE 

0810-345-BORA (2672)

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

www.boletinoficial.gob.ar

#### **LOCACIONES**

#### **VARIOS**

#### **AUTORIDAD DE CUENCA MATANZA RIACHUELO**

#### Licitación Pública 0002/2021

UOC: 318 - Coordinación de Patrimonio, Compras y Contrataciones - ACUMAR

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-09644485- -APN-DA#ACUMAR

Objeto: Contratación de un servicio de alguiler de cocheras para la flota automotor de la ACUMAR.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/03/2021 09:00:00 a 09/04/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/04/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/04/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/04/2021 12:00:00

e. 18/03/2021 N° 15945/21 v. 19/03/2021

#### **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0052/2021

UOC: 84/77 - Departamento Contaduría y Finanzas (EMGE)

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-21233875- -APN-DCYF#EA

Objeto: LOCACIÓN DE ACCESO AL SERVICIO DE INTERNET PARA SIETE (07) NODOS DEL EJERCITO ARGENTINO EN LOS LUGARES Y CONDICIONES DETERMINADOS EN ET 01/COM/21", INCLUYENDO LOS SIGUIENTES ASPECTOS: LA PROVISIÓN DE LOS SERVICIOS Y TODAS LAS TAREAS PROFESIONALES Y LOS TRÁMITES ADMINISTRATIVOS REFERIDOS A LAS HABILITACIONES, AUTORIZACIONES U OTRAS GESTIONES QUE SE REQUIERAN PARA EL EMPLEO DE LOS SERVICIOS REQUERIDOS, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/03/2021 09:00:00 a 31/03/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/03/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/03/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/03/2021 09:00:00

e. 19/03/2021 N° 16277/21 v. 22/03/2021

#### **VEHÍCULOS CON Y SIN CHOFER**

## TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

#### Licitación Pública 2/2021

EX-2020-87158731- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PARA EL SERVICIO DE ALQUILER DE VEHÍCULOS

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: orden de compra cerrada

**PRÓRROGA** 

Fecha límite de recepción de ofertas: hasta el 9/4/2021 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 9/4/2021 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3º piso - Gerencia de Compras - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

e. 19/03/2021 N° 15890/21 v. 19/03/2021



#### **PREADJUDICACIONES**

#### MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Contratación Directa 26/2020

#### EXPEDIENTE DGN Nº 37164/2020

OBJETO: Contratación del servicio de mantenimiento para cinco (5) grupos electrógenos, ubicados en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (cuatro) y en la ciudad de La Plata (uno).

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y Contrataciones- de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs. – San José 331/3 Piso 2°, C.A.B.A., previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

PREADJUDICATARIO: "GELEC SRL" - Viamonte N° 749 piso 20 dto. 6 CABA.

**RENGLONES PREADJUDICADOS:** 

Renglón N° 1: \$ 56.120,00 (precio unitario) \$ 280.600,00 (precio total)

MONTO TOTAL PREADJUDICADO: PESOS DOSCIENTOS OCHENTA MIL SEISCIENTOS (\$ 280.600,00)

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – www.oaip.mpd.gov.ar – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle San José 331/3 – 2do. Piso – C.A.B.A.

e. 19/03/2021 N° 16485/21 v. 19/03/2021

#### **NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.**

#### Licitación Pública

EXPTE. N° 0000048557 - CONSTRUCCIÓN DE RECINTO DE GASES Y NAVE INDUSTRIALIZADA PARA DEPÓSITO - CENTRAL NUCLEAR ATUCHA UNIDAD I-II

SEGÚN LO ESTABLECE EL DECRETO 260/20, 325/20 Y NORMAS COMPLEMENTARIAS, MIENTRAS DURE LA EMERGENCIA PÚBLICA SANITARIA LAS CONSULTAS PODRÁN EFECTUARSE VÍA EMAIL A LAS SIGUIENTES CASILLAS DE CORREO: deo@na-sa.com.ar y servicios@na-sa.com.ar LOTE: UNICO. RESULTADO: FRACASADO.

e. 19/03/2021 N° 16268/21 v. 19/03/2021



#### **ADJUDICACIONES**

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Contratación Directa 16/2021 (DI RAHI)

Expediente N°: 2100130180

Objeto de la contratación: SERVICIO DE LIMPIEZA PARA LOS VIDIROS DEL EDIFICIO SEDE DE LA ADUANA DE SAN PEDRO

En cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 52 Inciso 1) de la Disposición N° 297/03 (AFIP) y con relación a la Contratación Directa N° 16/2021 (DI RAHI), se notifica a todos los interesados que mediante DI-2021- 3 6 -E-AFIP-DIRAHI#SDGOAI se ha declarado Desierta por no poderse llevar a cabo en razón de no haberse presentado ningún oferente interesado en participar.

e. 19/03/2021 N° 16433/21 v. 19/03/2021

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL RÍO CUARTO

Licitación Pública 19/2020 (DI RRCU)

Disposición Nº 297/03 (AFIP) Artículo 29 - Inciso 2 - Apartado C

Contrataciones perfeccionadas durante el mes de FEBRERO de 2021.

Expediente N°: EX-2020-00820684- -AFIP-SGCFDIRRCU#SDGOPII.

Asunto: Servicio de limpieza del Distrito Villa María, dependiente de la Dirección Regional Río Cuarto. Período:

01/03/2021 a 28/02/2022.

Orden de Compra N.º: 4500020602.

Fecha: 23/02/2021.

Importe total adjudicado: \$ 840.000,00. Nombre del proveedor: CASTILLO, JIMENA.

C.U.I.T.: 27-31290818-8.

e. 19/03/2021 N° 15908/21 v. 19/03/2021

#### **ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES**

#### Licitación Pública 23/2020

UOC: 74/49 - Unidad Coordinadora de Proyectos con Financiamiento Externo - UCEFE

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Solicitud De Cotizaciones

Expediente N°: EX-2020-66427144- -APN-DGA#APNAC

Objeto: Adquisición de Indumentaria, Calzados y elementos para combatir incendios forestales en Parques

Provinciales y Nacionales

Texto del Aviso: Adjudícanse a la firma DINA LUISA RONCHESE (C.U.I.T. Nº 27-02935023-5), los Renglones Nros. 4 y 5, por el monto total de DÓLARES ESTADOUNIDENSES QUINCE MIL QUINIENTOS NOVENTA Y NUEVE (U\$\$ 15.599.-) equivalente a PESOS UN MILLÓN DOSCIENTOS NOVENTA MIL OCHOCIENTOS DIECISIETE CON VEINTICINCO CENTAVOS (\$ 1.290.817,25), al tipo de cambio vendedor divisa del BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA del 20 de octubre de 2020 y a la firma INFOREST S.R.L. (C.U.I.T. Nº 33-71411717-9) los Renglones Nros. 7 y 14, por el monto total de DÓLARES ESTADOUNIDENSES SEIS MIL SETECIENTOS OCHENTA Y CUATRO (U\$\$ 6.784.-) equivalente a PESOS QUINIENTOS SESENTA Y UN MIL TRESCIENTOS SETENTA Y SEIS (\$ 561.376), al tipo de cambio vendedor divisa del BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA del 20 de octubre de 2020 por cumplir con todos los requisitos esenciales del Pliego de Bases y Condiciones Particulares y de Especificaciones Técnicas, ajustándose sustancialmente a los términos y condiciones exigidos. El monto total general de la presente adjudicación asciende a DÓLARES ESTADOUNIDENSES VEINTIDOS MIL TRESCIENTOS OCHENTA Y TRES (U\$\$ 22.383) equivalente a PESOS UN MILLÓN OCHOCIENTOS CINCUENTA Y DOS MIL CIENTO NOVENTA Y TRES CON VEINTICINCO CENTAVOS (\$ 1.852.193,25).

#### **UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES**

#### Licitación Privada 3/2020

OBJETO: Reemplazo de cerámicos de baños en el laboratorio Taira. 2do llamado.

ADJUDICACIÓN: Aprobar el procedimiento realizado por Licitación Privada Nº 3/20 para el reemplazo de cerámicos en baños del Laboratorio Taira, por el cual ha resultado adjudicataria la firma SERVICIOS CONSTRUCTIVOS INTEGRALES SRL por la suma total de PESOS UN MILLÓN DOSCIENTOS CUARENTA Y TRES MIL QUINIENTOS SESENTA Y OCHO CON 12/100 (\$ 1.243.568,12), con IVA incluido conforme a los pliegos, presupuestos y demás documentación que forma parte del Expediente mencionado en el Visto.

Desestimar por inconveniencia presupuestaria las ofertas de IDEAS SAS y FENO SA y desestimar por inconveniencia presupuestaria y error en el Hash la oferta de CONEBA SA

RESOLUCIÓN: RESOLUCIÓN (R) Nº: 261/21

EXPEDIENTE: 827-1281/20-ED

e. 19/03/2021 N° 16402/21 v. 19/03/2021



#### **DICTÁMENES DE EVALUACIÓN**

# EDESUR S.A. Contratación DICTAMEN TÉCNICO (Art. 16, Ley 18.875)

DICTAMEN TÉCNICO (Art. 16, Ley 18.875).

Mantenimiento de 4 sub-estaciones de EDESUR en CABA sobre equipos GIS: \* Costanera (220 kV), \* Azopardo (220 kV), \* Azopardo (132 kV) y \* Paraná (132 kV).-

Falta de capacidad técnica local, imposibilidad de suplir por vía de subcontratación y excepción a la Ley de Compre Nacional (Ley 18875).

Estas Subestaciones incluyen como equipo de maniobras principal Estaciones Aisladas en Gas (conocidas como GIS, en inglés) las cuales fueron fabricadas entre 1984 y 1998 en Alemania oportunamente por AEG ALSTHOM y/o General Electric -actualmente General Electric (GE) GRID SOLUTIONS- y puestas en servicio por personal especializado de la fábrica.

El vínculo de alimentación entre las Subestaciones Costanera y Azopardo -que comprende los GIS que deben ser objeto de mantenimiento- resulta ser el eje del abastecimiento eléctrico de la zona del microcentro de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, inclusivo de la zona bancaria y la propia Casa de Gobierno.

Tal vinculo es soportado por una doble terna de cables identificados como 52 y 53 con equipos maniobra y medición en ambas Subestaciones por medio de instalaciones compactas aisladas en SF6.

Considerando que los GIS de las Subestaciones Costanera y Azopardo fueron fabricados entre el año 1998 y 2001 y puesto en servicio en período contemporáneo, como asimismo la fabricación y puesta en servicio del GIS de Subestación Paraná data de los años 1984 – 1985, es que, por el transcurso del tiempo de tales GIS en operación, requiere de un mantenimiento integral que conlleva a la revisión de mecanismos de operación de los interruptores y de los terminales de cables, verificación de las partes activas de los interruptores, de los conjuntos seccionadores y eventuales cambios de partes activas en caso de necesidad.

Se advierte la transcendencia de los mantenimientos a realizar en los GIS con la mayor celeridad posible en virtud de la utilización de las instalaciones para el abastecimiento eléctrico en las zonas referenciadas "supra".

Visto el expertis técnico que requiere la ejecución de las tareas de mantenimiento aludidas más arriba, y las cuestiones vinculadas a garantías, patentes, y conocimiento técnico y especializado respecto a los GIS a sujetar a mantenimiento, y la disposición de los recursos humanos por el fabricante General Electric (GE), es que resulta necesario contratar los servicios de tal empresa extranjera, a través de su filial en Brasil, y cuya razón social es GRID SOLUTIONS TRANSMISSÃO DE ENERGIA Ltda. a los fines que se sirva intervenir mediante la provisión de personal técnico calificado en las tareas de mantenimiento preventivo de los equipos GIS.

Dada la complejidad del equipamiento, y la criticidad de su operación, las intervenciones antes mencionadas requieren de personal altamente calificado a tales efectos, basados en la fábrica de Europa de GE, no existiendo estas capacidades técnicas en el país.

No obstante ello, se requiere que los especialistas extranjeros realicen transferencia de conocimiento de técnicos y especialistas del exterior (Brasil y Alemania) para los técnicos e ingenieros locales que participarán en la ejecución de los servicios. Un especialista de Alemania participará al inicio del proyecto y en las fases críticas de su ejecución, capacitando al equipo local. Luego, gran parte del trabajo lo realizarán los técnicos argentinos de GRID SOLUTIONS ARGENTINA S.A.

Para la parte local: GRID SOLUTIONS ARGENTINA S.A. tendrá a su cargo el manejo del proyecto global, incluyendo la coordinación de todos los trabajos y será el único punto de comunicaciones con EDESUR. Además la provisión de herramientas, equipos, consumibles, etc. necesarios para todo el trabajo; el trabajo de mantenimiento por Supervisores con experiencia en otros modelos de equipos GIS y la provisión de Mano de Obra capacitada.

Para la parte del Exterior, contratada a GRID SOLUTIONS TRANSMISSÂO DE ENERGIA LTDA el alcance contempla la coordinación de la ingeniería del mantenimiento; el planeamiento del plan de trabajos y cortes; el trabajo del supervisor especialista de Alemania, que tendrá la responsabilidad técnica de todo el trabajo; el Trabajo de un Supervisor especialista de Brasil para poder hacer trabajos en simultáneo con los supervisores de Argentina en momentos críticos del proyecto. Así se reduce al mínimo el trabajo simultáneo en las Estaciones Costanera y Azopardo para adecuarnos a los requerimientos de la red, garantizando máxima disponibilidad del servicio.

Visto lo expuesto, y considerando que la participación en el mantenimiento del equipo conformado por técnicos del exterior bajo la coordinación de GRID SOLUTIONS TRANSMISSÂO DE ENERGIA LTDA exceden los alcances y límites de la subcontratación por parte de la empresa local GRID SOLUTIONS ARGENTINA S.A. para la

subcontratación de servicios en el exterior por superar el 25% del valor total de las tareas (arts. 16, Ley 18.875, y 14 de su reglamentación -Dec. 2.930/70), es que se solicita excepción al régimen de contratación de la Ley 18.875 requiriendo del Ministerio competente la correspondiente autorización para contratar a la citada empresa extranjera GRID SOLUTIONS TRANSMISSÃO DE ENERGIA LTDA.

e. 19/03/2021 N° 15906/21 v. 19/03/2021

# No necesitás comprar el Boletín Oficial. Accedé desde tu pc, tablet o celular.





# Y si necesitás podés imprimirlo!

1 - Ingresá a www.boletinoficial.gob.ar 2 - Seleccioná la sección de tu interés 3 - Descargá el diario para imprimirlo, guardarlo y compartirlo



Para mayor información ingresá a www.boletinoficial.gob.ar o comunicate al 0810-345-BORA (2672)

# nuevo coronavirus COVID-19

# uedate **Casa**

Argentina Ministerio Presidencia

de Salud

Argentina unid